



V Brně dne 16. 10. 2023

Vážení přátelé,

v prvé řadě Vám chceme poděkovat za úsilí, které projevujete při podporování školáků v nejchudších regionech světa prostřednictvím charitativní organizace Mary's Meals. Konkrétně Vám patří velké **díky za podporu dětí ze základní školy Kiango v Keni**. Díky Vaší štědrosti se za poslední roky povedlo podpořit stovky dětí, které tuto školu navštěvovaly a navštěvují.

V současnosti se v rámci našich programů „Sponzoruj školu“ odehrávají významné změny, o nichž Vás chceme informovat, protože se dotýkají také školy Kiango. V posledním roce jsme i kvůli zvyšování cen potravin a celkových nákladů provedli revizi veškeré naší práce, zejména v těch oblastech, kde jsme pracovali mnoho let. Následně jsme přehodnotili některé činnosti tak, aby naše práce odrážela hlavní zásadu dobrého hospodaření a ambici pomáhat nejzranitelnějším dětem na světě.

Důsledkem je skutečnost, že **z našeho programu byly vyřazeny některé školy, v nichž může být školní stravování nadále provozováno bez našeho zapojení**. V Zambii jsme proto přestali zajišťovat jídlo ve vybraných základních a středních školách, v Malawi v některých městských školách a v Keni jsme přestali působit ve školách v širším okolí města Eldoret, kam patří i **škola Kiango v okrese Kisii**.

To samozřejmě neznamená, že děti na dosud podporovaných školách zůstanou bez jídla. Naše plány byly projednány ve spolupráci s místní samosprávou a představiteli komunity. Za léta spolupráce se podařilo vybudovat kapacity pro další práci a dobré fungování tamních komunit. Proto jsme přesvědčeni, že i zde bude školní stravování v nějaké formě dál pokračovat.

Uvolněné zdroje pak můžeme využít tam, kde je jich potřeba víc.

Naše prosba a Vaše rozhodnutí:

- Z důvodů, které jsou výše popsány, bychom rádi s Vaším souhlasem přesměřovali cíl peněz, které jste na nadcházející školní rok věnovali pro školu Kiango.
- Pro kontinuitu programu „Sponzoruj školu“ jsme v tomto konkrétním případě jako nejvhodnějšího „nástupce“ keňské školy Kiango vytypovali **školu Matope v severním Malawi**, která má podobný počet žáků. (Škola Kiango má aktuálně 921 žáků, školu Matope navštěvuje 925 dětí). Budeme nesmírně rádi, pokud byste v dalších letech chtěli pokračovat ve sponzorování právě této školy, ale rozhodnutí i v tomto aspektu je pochopitelně plně ve Vašich rukou.
- **Variabilní symbol pro školu Matope je 1020230901.**

Naši práci a financování programů výživy neustále přezkoumáváme a vždy vybíráme nejlepší způsob, jak pomoci dětem, které to nejvíce potřebují.

Pevně doufáme, že nás v této neobvyklé situaci pochopíte a podpoříte naše rozhodnutí.

S díky za pochopení a s přátelským pozdravem, jménem české pobočky Mary's Meals

Ing. Marián Janov
předseda správní rady Mary's Meals Česká republika z.s.